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Domovy pro seniory, poradny, Hospic na Svatém Kopečku a mnohé další organizace v
Olomouckém kraji se otevírají veřejnosti. Od 3. do 9. října se koná už čtrnáctý ročník
celorepublikové akce nazvané Týden sociálních služeb.

„Tuto akci vnímám jako příležitost pro poskytovatele sociálních služeb, jak zvýšit povědomí občanů o
jejich práci a také jakou pomoc jim nabízí. Současně to je i možnost pro získání nových dobrovolníků,
protože z nemalé části sociální služby právě na dobrovolnictví stojí. Získávat je ale bývá stále těžší.
Ti, kdo ve službách pracují, jsou pro mě armádou pozemských andělů,“ řekl náměstek hejtmana
Olomouckého kraje pro sociální oblast Ivo Slavotínek.

V tomto týdnu se otevře více než padesátka poskytovatelů sociálních služeb v Olomouckém kraji,
mezi nimi například i Domov u Třebůvky v Lošticích. „Den otevřených dveří vnímám jako
připomenutí toho, že naše zařízení je otevřeno celoročně pro každého, kdo nás chce navštívit.
Současně to je příležitost, abychom se jako sociální služby stmelili, prezentovali se na veřejnosti
jednotně a ukázali, co pro ni v pobytových, terénních i ambulantních službách vykonáváme,“ uvedl
ředitel loštického domova Ondřej Jurečka.

V pátek 7. října přivítá návštěvníky také Hospic na Svatém Kopečku, který si letos připomíná už
dvacáté výročí od svého otevření. Příchozí mohou nahlédnout do volného pokoje, vyzdobené kaple
nebo ředitelny s původními malbami a k dispozici jim bude i personál, včetně vedoucí lékařky.
„Velice rádi se zapojujeme do Týdne sociálních služeb. Právě tyto služby jsou důležité, protože se
dotýkají životů spousty lidí. Můžeme jim tak více přiblížit hospicovou péči,“ sdělila ředitelka Hospice
na Svatém Kopečku Marta Šťastná.

Sociální oblast je pro Olomoucký kraj jedním z klíčových témat. Chce udržet vysoký standard
nabízené péče a její další zkvalitňování a rozšiřování. Více informací o Týdnu sociálních služeb je
uvedeno na www.tyden-socialnich-sluzeb.cz.
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